

Наша Жизнь

Издаётся с 20 ноября 1931 года

ЛЮБИМАЯ ГАЗЕТА

1 марта
2023 года
СРЕДА
№ 17 (10946)

Выходит 2 раза в неделю:
среда, суббота

Цена 14 руб. 01 коп.

<http://www.ourlife72.ru><https://ok.ru/kazankanews><https://vk.com/kazankanews>

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Спортшколе присвоено имя Героя России Жумабая Раизова



Торжественное открытие мемориальной доски в честь Героя России Жумабая Раизова

Торжественное мероприятие в честь присвоения спортивной школе Казанского района имени Героя Российской Федерации Жумабая Нурбаевича Раизова состоялось 22 февраля при участии отца Нурбая Раизова, родных и близких военного, погибшего в ходе специальной военной операции на Украине.

Жумабай был добрым, честным, отзывчивым и бескорыстным парнем, активно занимался спортом, помогал родителям по хозяйству, уверенно стремился к цели, успешно поступил и окончил один из престижных военных вузов страны – Рязанское гвардейское высшее воздушно-десантное командное училище. Он был настоящим командиром, не прикрывался за спинами солдат, всегда шёл в авангарде своего подразделения. В одном из боевых столкновений, получив смертельное ранение, старший лейтенант Жумабай Раизов продолжал командовать ротой, предотвратив наступление противника. За проявленное муже-

ство и героизм в ходе СВО в декабре прошлого года высшую награду – Звезду Героя Российской Федерации вручили отцу Жумабая, Нурбаю Раизову. Руководство района, коллектив спортивной школы, тренеры-преподаватели, юнармейцы и кадеты почтили память героя живыми цветами, возложив их к входу в здание школы.

В этот же день на здании Казанской средней школы увековечили имя Алексея Шевелёва и Владимира Числова, выпускников данного учебного заведения.

На школьной линейке в честь знаменательного события присутствовали заместители главы Казанского района Елена Ященко, Николай Махурин, Николай Ярков, директор школы Ольга Собянина, родители ребят, родные и близкие, представители общественных организаций, друзья и односельчане. Отмечено, что на алтарь победы герои-казанцы положили самое ценное и дорогое – жизнь.

После школы Алексей Шевелёв поступил в Тюменский инду-

стриальный университет. Окончив его, получил два высших образования, работал в управе Калининского административного округа города Тюмени. Когда пришло время отслужить в Вооружённых силах РФ, Алексей принял решение заключить контракт сроком на два года и выбрать одну из самых боеспособных частей Российской армии – 331-й гвардейский парашютно-десантный

ударный Костромской полк 98-й гвардейской дивизии ВДВ. За время службы Алексей Шевелёв совершил 13 прыжков с парашютом, был в составе миротворческого контингента на территории Республики Казахстан, выполнял другие оперативно-тактические задачи. С началом специальной военной операции десантники 331-го полка одни из первых оказались на территории Украины. По рассказам сослуживцев, в тот роковой день Алексей Шевелёв принял командование взводом на себя вместо погибшего командира. После выполнения задания при отходе группы, обеспечивая её прикрытие, он получил ране-

ние несовместимое с жизнью. Указом Президента РФ Алексей Шевелёв награждён орденом Мужества посмертно.

Не менее героически сложилась судьба и у Владимира Числова, который в юношеские годы охотно посещал кадетский класс. Будучи солдатом срочной службы он осознанно подписал контракт и вместе с другими добровольцами оказался в зоне проведения СВО. Владимир сражался мужественно, героически сложив свою голову на поле боя.

После церемонии открытия мемориалов к памятному месту были возложены живые цветы.

Такая же мемориальная доска с именем Ильи Старокорова установлена на фасаде здания Огнёвской школы.

Памятные знаки отличия на образовательных учреждениях Казанского района станут символом гордости и уважения для подрастающего поколения.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ
Фото автора

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

Рисуем Победу вместе

С 23 февраля по 9 мая стартовал новый сезон всероссийской патриотической акции «Рисуем Победу», которая реализуется ежегодно в рамках федерального образовательного проекта «Новая школа».

Работы принимаются по номинациям «Детское художественное творчество и декоративно-прикладное искусство» (для участников от 4 до 18 лет) и «Методическая разработка» (для специалистов).

В этом году организаторы добавили ещё две новые номинации. Одна из них – «Наследники Великой Победы», посвящена доблестной армии России. Вторая – «Рисуем Победу»: наш опыт», создана для специалистов.

Приём работ осуществляется до 1 мая 2023 года в дистанционном формате на сайте <https://risuem-pobedu.ru>. Сразу после загрузки работы каждый участник получит памятный электронный диплом, а наставник – благодарственное письмо.

Награждение лауреатов состоится в мае в Музее Победы в Москве.

Талантливые дети

В региональной базе данных талантливых детей и молодёжи Тюменской области за 2022 год стало больше на 3 тысячи человек. Теперь она насчитывает 10 тысяч неординарных молодых земляков.

Участники региональной базы могут рассчитывать на программу поддержки: зачисление в углублённые, профильные курсы вне конкурса, бесплатное участие в сменах «Кванторианских каникул», дополнительные баллы в отборе на Губернаторскую ёлку, в делегацию в ВДЦ «Орлёнок».

Пополнить региональную базу данных детей и молодёжи могут тюменцы в возрасте от 5 до 35 лет. Подробная информация об условиях участия размещена на сайте <edo.72to.ru>.

Информации подготовила Надежда НИКИТИНА

АНОНС Приходите на праздник

4 марта в 9 часов в селе Казанском пройдёт очередная сельскохозяйственная ярмарка «Весна-2023». Для участия в уличной торговле приглашены крупные товаропроизводители, представители крестьянско-фермерских, личных подсобных хозяйств.

В 10 часов в центральном парке состоятся Проводы русской зимы.

Будут организованы различные культурно-массовые мероприятия, конкурсы и викторины, квест-игры и аттракционы. Приходите, будет весело.

Соб. инф.

Погода в Казанском

Gismeteo
прогноз погоды

02.03
четверг

скорость ветра
5 – 12 м/с, 3

03.03
пятница

скорость ветра
6 – 14 м/с, Ю/З

04.03
суббота

скорость ветра
4 – 10 м/с, 3

-5

-9

-8

-12

-10

-17

Ключевые заявления Президента России Владимира Путина

Во вторник, 21 февраля, Президент РФ Владимир Путин огласил 18-е по счёту Послание Федеральному Собранию, которое состоялось в преддверии годовщины начала специальной военной операции. Российский лидер в своём выступлении оценил ход СВО на Украине, а также международной ситуации, рассказал о перспективах страны, упомянул о переменах в экономике и угрозе ядерного конфликта.

В сегодняшнем выпуске газеты публикуем наиболее важные тезисы из Послания главы государства.

О ВЫХОДЕ ИЗ ДОГОВОРА СНВ

Речь Владимира Путина длилась на протяжении почти двух часов. Президент РФ сообщил, что Россия приостанавливает участие в договоре о сокращении стратегических наступательных вооружений (ДСНВ).

Президент пояснил, что Запад использует договор в попытках ослабить Россию, и напомнил, что пару недель назад НАТО требовала допустить своих специалистов на российские ядерные объекты.

«Ну даже не знаю, как это называть, – театр абсурда какой-то, – добавил Владимир Путин. – Нам известно, что Запад прямо причастен к попыткам киевского режима нанести удары по базам нашей стратегической авиации. Использованные для этого беспилотники были оснащены и модернизированы при содействии натовских специалистов. А теперь они ещё хотят и осматривать наши оборонные объекты. В современных условиях сегодняшнего противостояния это звучит как какой-то бред просто. Это или верх лицемерия, цинизма, или верх глупости. Идиотами их не назовешь, они всё-таки неглупые люди, нам стратегическое поражение хотят нанести и лезут на наши ядерные объекты».

Глава государства отметил, что альянс фактически сделал заявку на присоединение к ДСНВ. Такая постановка вопроса давно назрела, поскольку ядерным оружием обладают не только США, но и Великобритания, Франция. «Их ракеты тоже направлены против нас, против России», – подчеркнул президент.

При этом у Москвы есть информация, что «некоторые деятели в Вашингтоне» задумываются о ядерных испытаниях. Это связано с разработкой в США новых типов боеприпасов.

«В этой ситуации Министерство обороны России и «Росатом» должны обеспечить готовность к испытанию российского ядерного оружия, – дал поручение Путин. – Первым мы, разумеется, этого делать не будем, но если США проведут испытание, то и мы проведём».

О ПРИЧИНАХ СПЕЦОПЕРАЦИИ

Весь мир проходит через кардинальные и неотвратимые перемены. Начались они вместе со спецоперацией, которая идёт на исторических землях России и ради её безопасности. Москва долгое время пыталась избежать такого развития событий, поэтому участвовала в переговорах о мирном урегулировании конфликта в Донбассе.

К сожалению, страны Запада не были в этом заинтересованы. Они закрывали глаза на беспредел украинских властей, в том числе на формирование националистических батальонов. Дошло до того, что Киев задумался об ядерном оружии, напомнил президент.

В феврале прошлого года Украина собиралась напасть на Донбасс, но в США и Евросоюзе делали вид, что ничего не происходит. Россия была вынуждена применить

силу, чтобы остановить украинскую агрессию. Следующей целью Киева должен был стать Крым.

Американцы и европейцы уже потратили на оружие для Украины 150 миллиардов долларов, а на помочь беднейшим странам – 60. «Это и есть западные ценности?» – задался риторическим вопросом глава государства.

О ПОДДЕРЖКЕ УЧАСТНИКОВ СВО

Владимир Путин подчеркнул, что дальнейшее развитие Вооружённых сил России должно основываться на опыте, полученном в СВО. Эти знания бесценны, их нельзя растратить попусту. Отличившимся в боевых действиях солдатам и офицерам необходимо предоставлять все возможности роста по службе.

«Офицеры и сержанты, которые показали себя грамотными, современными и решительными командирами – таких очень, очень много, будут в приоритетном порядке выдвигаться на вышестоящие должности, направляясь в военные вузы, академии, служить мощным кадровым резервом для Вооружённых сил, – отметил президент. – И, безусловно, они должны быть вос требованы на гражданке, в органах власти всех уровней. Люди должны понимать, что родина оценивает их вклад в защиту Отечества».

Особо глава государства остановился на поддержке военных, находящихся в зоне СВО, а также их семей. Поручил создать специальный государственный фонд по оказанию адресной помощи всем участникам спецоперации. За каждой семьей погибшего, за каждым ветераном СВО закрепят персонального координатора. Кроме того, участникам боевых действий будут гарантированно предоставляться двухнедельный отпуск раз в полгода без учёта времени на дорогу.

О АНТИРОССИИ

У Запада нет честности и порядочности, уверен российский лидер. «За долгие века колониализма они привыкли плевать на весь мир. При этом западные элиты обманывали даже собственных сограждан», – уточнил он. Россия же считает неправильным деление на цивилизованные страны и все остальные. Нужна равная и неделимая система безопасности.

На Западе обостряются внутренние проблемы, которые местные власти не способны решить. Чтобы отвлечь внимание сограждан, в 2014-м форсировали проект «АНТИРОССИЯ» на Украине. В результате сегодня украинская армия состоит из националистических батальонов с именами и символикой фашистских подразделений времён Второй мировой.

Но Россия не воюет с народом Украины. Противник – киевский режим, марионетка Запада, а украинцы оказались всего лишь расходным материалом врагов Москвы.

О ВОССТАНОВЛЕНИИ ДОНБАССА

Президент отдельно поблагодарил тех, кто трудится на фронтах и в тылу специальной военной операции, – офицеров армии и фло-



Во время церемонии оглашения Президентом РФ Послания Федеральному Собранию в Москве

та, Росгвардии, сотрудников спецслужб, добровольцев, медиков, учителей, рабочих и инженеров, военных священников.

«Особые слова – жителям Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей, – подчеркнул Путин. – Всё сами, дорогие друзья, определили своё будущее на референдумах, сделали твёрдый выбор, несмотря на угрозы и террор неонацистов, в условиях, когда совсем рядом шли военные действия, но не было и нет ничего сильнее вашей решимости быть с Россией, со своей родиной. Мы уже начали и будем наращивать масштабную программу социально-экономического восстановления и развития этих новых субъектов Федерации. Речь в том числе о том, чтобы возродить предприятия и рабочие места, порты Азовского моря, которое вновь стало внутренним морем России, построить новые современные дороги, как мы это делали в Крыму, который получил теперь надёжную сухопутную связь со всей Россией. Обязательно общими усилиями реализуем все эти планы».

Глава государства напомнил, что регионы оказывают прямую поддержку Донецкой и Луганской народным республикам, Запорожской и Херсонской областям. Разрушенные города и посёлки восстанавливаются вся страна.

О НАЦИОНАЛ-ПРЕДАТЕЛЯХ

США и Евросоюз стараются расколоть российское общество. Ставят национал-предателей. Все эти люди понесут ответственность по закону. «Но мы не будем заниматься охотой на ведьм. Пусть те, кто отступил от Родины, сами живут с этим, главное, что мы дали этому моральную оценку», – сказал президент. Для него главное, что большинство россиян проявляют патриотизм.

Путин предложил пересмотреть уголовное законодательство по экономическим преступлениям, но борьба с офшорами не прекратится. Базовый принцип – работа отечественного бизнеса в российской юрисдикции.

О САНКЦИЯХ

Запад пытается развалить экономику страны, чтобы заставить

россиян страдать, но в результате мучается сам, уверен Путин. В Европе и США растут цены и безработица, усиливается энергетический кризис, а российская экономика оказалась намного прочнее, чем предполагали недоброжелатели.

В частности, ВВП снизился, но не на 25%, как предсказывали, а всего на 2,1%. Россия уходит от доллара и строит независимую от Запада финансовую систему. Сельское хозяйство продемонстрировало двузначный рост: собрали рекордный урожай – более 150 миллионов тонн зерна. Безработица упала до 3,7% – исторический минимум. В 2023-м инфляция приблизится к цели четырёх процентам.

Структура экономики меняется, в приоритете рынки Азиатско-Тихоокеанского региона и внутренний. «Мы много говорили об этом раньше, а теперь это стало жизненной необходимостью», – отметил Путин. Цель – достичь новых стратегических рубежей. Президент потребовал устранить любые межведомственные конфликты – все должны думать только о победе.

Так, уже приняли решение развивать порты Черного и Азовского морей. Особое внимание – коридору «Север – Юг». Транссиб и БАМ модернизируют, Северный морской путь получит новое развитие. «Уверен: мы сделаем это», – добавил президент.

В следующем году приведут в нормативное состояние не менее 85% федеральных и не менее половины региональных дорог. Проведётся реализация проекта социальной газификации. В 2023-м стартует большая программа по строительству и ремонту систем ЖКХ – в течение десяти лет в данную сферу инвестируют не менее 4,5 триллиона рублей.

СТРАТЕГИЧЕСКИЕ ПРИОРИТЕТЫ

В 1990-х Россия строила экономику по западным лекалам, стала для Европы и США источником сырья, а более сложные отрасли развивались слабо, сказал Путин. На Запад утекали капиталы, следом уходили дети бизнесменов. Но в результате те, кто хотел зарабатывать здесь, а жить за гра-

ницей, очень многое потеряли. И большинство простых россиян им не сочувствуют.

«У каждого есть возможность выбора. Кто-то захочет доживать свой век в арестованном особняке. Но пора уже понять, что такие люди для Запада – второй сорт. Есть другой выбор: быть со своей Родиной, работать для соотечественников и менять жизнь вокруг себя. За такими людьми будущее», – уверен Путин.

О БОРАЗОВАНИИ

Нужно серьёзно повысить качество учебной литературы, чтобы молодёжь могла лучше узнать свою страну и её историю, считает Президент. Кроме того, следует серьёзно заняться подбором кадров в научно-технической сфере. За пять лет надо подготовить около миллиона сотрудников для предприятий в стратегически важных отраслях. Учёных нельзя загонять в «прокуратуру ложе», наоборот, им необходимо обеспечить простор для творчества и помочь с жильём.

В высшей школе тоже назрели изменения. Требуется синтез всего лучшего, что было в СССР и России последних десятилетий. Прежде всего глава государства предложил отказаться от бакалавриата и вернуться к обучению по специальности, которое займёт от четырёх до шести лет. Те, кто уже поступил на бакалавра, конечно, смогут доучиться по этой модели.

О СОЦИАЛЬНЫХ ГАРАНТИЯХ

МРОТ следует увеличить на десять процентов – до 19 242 рублей, заявил Путин. Кроме того, надо повысить налоговый вычет на учёбу детей с 50 тысяч до 110 тысяч рублей, на собственное обучение и медицинские расходы – с 120 тысяч до 150 тысяч рублей.

С 1 февраля материнский капитал проиндексирован на 11,9%. Право на него теперь есть и у жителей новых регионов страны. Путин предложил распространить это на всех детей, родившихся с 2007 года. В прошлом также поступили с Крымом.

Текст и фото подготовлен по материалам сайта kremlin.ru и ria.ru

ФЕДЕРАЛЬНАЯ ПРОГРАММА В ДЕЙСТВИИ

Помощь молодым семьям

Глава района Татьяна Богданова вручила молодым семьям свидетельства о праве на получение социальной выплаты по федеральной программе «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».

В государственной программе «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» Казанский район участвует с 2007 года.

В конце февраля глава района Татьяна Богданова в торжественной обстановке вручила документ о праве получения социальной выплаты шести молодым семьям. Татьяна Александровна поздравила счастливых обладателей сертификатов, пожелала им счастья, здоровья и всех благ.

Среди участников мероприятия, получивших свидетельства, – три многодетные молодые семьи.

По словам главного специалиста управления градостроительства, имущественных и земельных отношений Казанского района Ирины Санниковой, свидетельства выданы на общую сумму 3 140 тысяч рублей. Ирина Валерьевна напомнила, что срок действия сертификатов о праве на получение денег по программе составляет не более семи месяцев с момента выдачи.

Илья и Наталья Фомины ро-

дом из Казанского района, но сейчас проживают в Тюмени. Этого события супруги ждали около девяти лет. Свои отношения они зарегистрировали в 2013 году. Десять лет семья ютилась в съёмной однокомнатной квартире.

– Теперь мы сможем купить своё жильё, – говорит глава семьейства.

– Помощь от государства – хорошее подспорье в этом важном деле. Спасибо за поддержку.

Суть программы заключается в том, что государство помогает молодым семьям при покупке или строительстве собственного жилья, субсидируя часть их затрат. Величина социальной выплаты зависит от количества членов семьи и среднерыночной стоимости квадратного метра. По условиям программы, приобрести жильё обладатели сертификата могут в любой точке Тюменской области, за исключением автономных округов.

– Из шести семей, которые получили сертификаты, две планируют направить социальную выплату на строительство собственного дома. Одна уже строит его в Казанском



Счастливые обладатели свидетельств на приобретение жилья

районе. Остальные семьи ищут подходящее жильё для приобретения и оформления в собственность, – рассказала Ирина Санникова, главный специалист управления градостроительства, имущественных и земельных отношений. – В соответствии с региональным законодательством,

после реализации сертификата семьи, которые планируют направить социальную выплату на строительство жилого дома, имеют право обратиться в центр государственной жилищной поддержки за получением льготного займа. В 2022 году смогли решить квартирный вопрос и улуч-

шить жилищные условия девять семей. Все свидетельства реализованы. Три семьи завершили строительство на территории Казанского района и шесть приобрели жильё за его пределами.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

СПОРТИВНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

Не отступать и не сдаваться

ПОЕДИНКИ БЫЛИ ЗРЕЛИЩНЫМИ

Финал школьной волейбольной лиги состоялся в феврале в спортивном комплексе «Юность». Более 3-х месяцев старшеклассники из 8 учебных заведений на спортивных площадках боролись за чемпионский титул. Однако в финальную часть попало только 4 команды, это юноши из Афонькинской, Ильинской, Огнёвской и Гагаринской (Ишимский район) школ.

В первом полуфинале встретились спортсмены из Афонькино и Ильинки. Борьба была упорной, победителями в ней оказались ильинские ребята, выиграв матч со счётом 3:1. Поединки считались завершёнными после побед, одержанных в трёх партиях.

Во втором полуфинале огнёвские волейболисты оказались сильнее сверстников из Гагаринской школы. В матче за бронзовые медали команда Афонькинской школы также одержала победу над ребятами из Ишимского района. В финале сошлись две равные по силам команды, поэтому накал страстей в поединке достиг самого высокого уровня. На протяжении четырёх партий противоборствующие стороны показывали феерический волейбол, однако в пятой команда огнёвских школьников оказалась чуть удачливее и буквально вырвала победу из рук ильинцев.

Лучшими игроками турнира в своих командах были признаны Антон Пузынин (Афонькинская СОШ), Алексей Солотенков (Ильинская СОШ) и Михаил Русаков (Огнёвская СОШ). Им вручены грамоты и памятные призы. Победитель лиги получил сертификат на приобретение новой спортивной формы.

ЕЩЁ РАЗ

ПРО ВОЛЕЙБОЛ

18 февраля в спортивном зале посёлка Новоселезнёво состоялся ветеранский турнир среди мужских



В ходе проведения школьной волейбольной лиги старшеклассники показали высокий уровень подготовки

команд по волейболу, посвящённый Дню защитника Отечества. Участие в соревнованиях приняли спортсмены шести команд.

В упорной борьбе 1-е место заняла дружина под названием «Пограничники», 2-е место – у новоселезнёвцев, хозяев площадки, 3-е место – у спортсменов из Челябинска, далее расположились команды из Карасуля (Ишимский район), Гагарья и коллектива ветеранов Казанского РОВД.

19 февраля в Ишиме состоялся открытый турнир по волейболу среди девушек 2010 – 2011 годов рождения. В числе шести участников была команда «Адреналин» из Казанского района. Стоит отметить, что наши юниоры впервые принимали участие в выездных соревнованиях такого уровня. Уступив две игры командам из Ишина и Ишимского района, казанские девушки одержали победу над соперницами из Абатского района. По итогам соревнований волейболистки заняли 5-е место. По оценкам тренерского штаба, это – хороший дебют, так как

команда показала характер и проявила волю к победе.

НА ОБЛАСТНОМ УРОВНЕ

В 2023 году Ишимский район проводит у себя XXIX зимние сельские спортивные игры Тюменской области. В Стрехино прошла крестьянская эстафета, где участникам предстоял обычный бег и бег на лыжах, запряжение и распрягание лошади, распиливание бревна и колка дров. По результатам эстафеты команда Казанского района заняла 11-е место среди 22 муниципалитетов.

Параллельно в Ларихе прошли соревнования по охотничье-биатлону. Участники, преодолевая расстояние на лыжах, выходили на стрелковые рубежи, где поражали мишени-тарелочки из ружей 12 калибра. По результатам состязаний команда казанских биатлонистов заняла 8-е место из 20 районов. На лыжной базе в Плещково состоялись соревнования спортивных семей по лыжным гонкам. Семья Левашовых достойно выступила, заняв 5-е место. Стоит отметить, что на чемпионате Тюменской



Казанский «Феникс» выходит в плей-офф чемпионата Тюменской области по хоккею

области по лыжным гонкам воспитанники Казанской спортивной школы Валерий Фальков и Егор Осипенко выполнили норматив 1-го взрослого разряда.

ЧЕМПИОНАТ
ЗАКОНЧИЛСЯ ПОБЕДОЙ

18 февраля команда «Феникс» Казанского района по хоккею с шайбой провела заключительный матч в рамках чемпионата Тюменской области среди любительских команд с игроками «Сибири» из Сорокинского района.

В первом периоде болельщики забитых голов не увидели, однако во втором, воспользовавшись ошибкой вратаря, Андрей Гиршфельд сделал счёт 1:0 в нашу пользу. В третьей двадцатиминутке Александр Иванов забросил вторую шайбу в ворота сорокинцев.

Итоговый счёт встречи – 2:0 в пользу казанской дружины. После десяти сыгранных матчей команда «Феникс» имеет в своём активе 17 очков и занимает второе место в дивизионе «Юг», на первой строчке турнирной та-

блицы разместился сладковский «Темп»: 22 очка.

БРОНЗА В КОПИЛКЕ
НАШИХ ФУТБОЛИСТОВ

Сборная Казанского района по мини-футболу проявила бойцовский характер на очередном турнире в рамках областных зимних сельских игр. Своё выступление наши футболисты начали, можно сказать, драматично, уступив в двух первых стартовых матчах, но казанская дружина вовремя сумела собраться и дать отпор сопернику в последующих поединках.

В финальной части турнира, в матче за третье место, казанцы обыграли сборную Ярковского района со счётом 2:0. Голы забили Майкл Бардаков и Денис Ваховский. В итоге наши спортсмены в футзальном первенстве на областных зимних сельских спортивных играх стали бронзовыми призёрами, серебро – у юргинских футболистов, а золото взяли игроки сборной Тюменского района.

Андрей ЗАДОРОЖНЫЙ
Фото автора

